

pořádá tábor pro rodiče s dětmi od 3 do 12 let

Kouzla a čáry kouzelníka Strašpytlíka



V jednom pohádkovém světě žil kouzelnický učeň Strašpytlík, který touží po získání kouzelnického titulu. Strašpytlík je mladý a nezkušený kouzelník, který nemá rád zlo a proto má v kouzelnické škole problémy, jelikož se odmítá učit kouzla, která lidem působí problémy a utrpení.

Strašpytlík však má dobrodružnou povahu a proto se rozhodl jít svou vlastní cestou a získat zkušenosti tím, že společně se všemi táborníky projde světem pohádek a říše Fantazie a poté předstoupí k vykonání závěrečné kouzelnické zkoušky před velkou kouzelnickou komisí.

Pokud chcete Strašpytlíkovi na jeho cestě vedoucí ke splnění jeho snu pomoci, tak Vás všechny zveme na místo, kde určitě společně prožijete nečekaná dobrodružství, která prověří nejenom vaše svaly a mysl, týmového ducha, ale i všechny smysly. To vše a mnohem víc můžete prožít, pokud se s námi vydáte

do rekreačního střediska [Nesměř](#)

(okres Žďár nad Sázavou, GPS: 49.3091050N, 16.0312875E)

v termínu 5. - 12. 8. 2017

Sraz všech táborníků je naplánován na táborové základně DRAK Nesměř - Samota nedaleko obce Velké Meziříčí v malebném údolí řeky Oslavy. Jedná se o klidné místo, které leží v zalesněné oblasti Nesměřského údolí.

Dopravit na místo srazu se však musí účastníci sami, nejlépe vlastním vozidlem, autobusem, vlakem či jiným dopravním prostředkem.

Ubytování je zajištěné ve 4 lůžkových chatkách, příp. ve zděné budově. O Vaše žaludky se bude starat osvědčený tým kuchařů. Počítejte s tím, že jíst budete min. 5x denně.



Účastnický poplatek je stanoven pro dospělého **3.456,- Kč**, pro dítě 3-13 let **3.256,- Kč** a zahrnuje v sobě stravu, ubytování, zajištění programu, zajištění základní zdravotnické péče, pojištění proti úrazu, táborové tričko pro dítě a poplatek za užívání veškerého herního a sportovního materiálu. Slevu mají členové klubu Dlačka a to ve výši 150,- Kč/akce.

Podrobné informace, vč. bližších propozic obdržíte do 15. 6. 2017.

Platí storno podmínky uvedené na www.dlazka.cz.

Bližší informace o akci získáte u vedoucího akce na telefonu 775 209 219, emailu: plasan@email.cz.



Na všechny účastníky se těší Jan „Plašan“ Krátký a jeho realizační tým.

V případě volné kapacity základny nabízíme také ubytování, stravu a táborové tričko i pro dítě ve věku do 3 let věku. Cena dle věku dítěte (400 Kč do 1 roku/1.200,- Kč do 2 let/2.000,- Kč do 3 let).
